% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1410/2024 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Finthen betreffend (Neue)
Bushaltestelle Layenhof (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Bis wann wird die neue Bushaltestelle auf dem Layenhof mit einer Sitzgelegenheit und ei-
nem Wetterschutz versehen?

Die fiir den fraglichen Bereich verantwortliche Grundstiicksverwaltungsgesellschaft der Stadt
Mainz mbH (GVG) teilt mit, hierzu mit der Mainzer Mobilitdt bereits im Austausch zu stehen.
Die Errichtung einer Sitzgelegenheit wurde durch die Mainzer Mobilitdt bereits umgesetzt,
wdhrend die Errichtung einer dauerhaften Wartehalle mit Verweis auf die hohen Kosten als
unverhdltnismaRig abgelehnt wurde. Die GVG gibt auf’erdem an, dass der Zweckverband
Layenhof/Miinchwald weitere Moglichkeiten priift.

2. Bis wann wird die neue Bushaltestelle auf dem Layenhof im hinteren Bereich so befestigt,
dass die Fahrgdste (auch Schulkinder) der Mainzer Mobilitit nicht unmittelbar an der Fahrbahn
der einzigen Geldndezufahrt warten miissen?

Die Grundstiicksverwaltungsgesellschaft der Stadt Mainz plant keine weitere Befestigung der
Haltestelle, da sie den Wartebereich unter Betrachtung der Fahrgastzahlen und der Lage in
einer Tempo-30-Zone als ausreichend bemessen einschatzt.
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